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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота складається з пояснювальної записки та 

графічної частини. Пояснювальна записка виконана на 109 сторінках формату 

А4, яка включає в себе рисунки, таблиці, та джерел використаної літе�

ратури.

В кваліфікаційній роботі розглянуто проблеми функціонування 

електричних мереж з відновлюваними джерелами енергії, та вплив джерел на 

надійність електричних мереж. Проведено аналіз методів оцінювання 

надійності в умовах зростання відновлюваної енергетики. Виконано аналіз 

показників балансової надійності з врахуванням відновлюваних джерел 

електроенергії. Проведено розробку методу оцінювання впливу 

відновлюваних джерел електроенергії на режим електричних мереж.

Актуальність теми. В останні десятиліття у світі спостерігається 

стійке зацікавлення проблемами використання ВДЕ , особливо у контексті їх 

роботи в електричних мережах енергосистем. Небаланс електричного

навантаження є характерною проблемою будь-якої країни. Необхідність 

покриття нерівномірного навантаження тісно пов’язана з погіршення якості 

електроенергії, зі зниженням надійності та економічності функціонування 

енергосистеми.

Актуальність роботи пов’язана з широким розповсюдженням джерел 

розподіленої генерації, а також тим фактором, що електричні мережі 

проектувалися для умов централізованого електропостачання, а розбудова в 

них ВДЕ породжує нові нехарактерні для минулого періоду проблеми і задачі. 

В першу чергу, впливає нестабільність генерування ВДЕ через природну 

залежність від стану навколишнього середовища.

Мета і задачі дослідження. Метою даної кваліфікаційної роботи є

аналіз балансової надійності електричних мереж у разі підключення до них

відновлюваних джерел енергії.



 

Об’єкт дослідження. Розподільні електричні мережі з генерацією від 

альтернативних джерел енергії.

Предмет дослідження. Вплив відновлюваних джерел енергії на режи-

ми функціонування розподільчих електричних мереж.

Методи дослідження. Основою роботи є моделювання режимів      
функціонування розподільчої мережі з генераційними джерелами на 
базі від повлюваних джерел енергії. Оброблення результатів дослідження 
здійснювалося із використанням програмного забезпечення DigSilent Power 
Factory.

Наукова новизна одержаних результатів. Запропоновано за
стосування моделі сталого енергетичного розвитку із використанням

нетрадиційних та відновлюваних джерел енергії (НВДЕ), що передбачає
мінімізацію негативного впливу на навколишнє середовище, а також
демонополізацію не лише виробництва, але й постачання та споживання
енергії.
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